
В Артёме продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту смерти школьника

Как сообщалось ранее, 5 апреля 2017 года в городе Артёме в школе во время урока физкультуры при пробежке первого разминочного круга один из детей потерял сознание. 9-летний мальчик умер, не смотря на то, что ему оказывалась медицинская помощь. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). В настоящее время по результатам медицинского исследования предварительно установлено, что смерть наступила в результате механической асфиксии (удушья) от закрытия дыхательных путей рвотными массами. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1113834>